
 
 

TER ONDERTEKENING 

Aan: SOCW 

 

*Deze nota wordt met een Kamerbrief meegestuurd: Ja 

 

*Deze nota bevat naast de naam en contactgegevens van de medewerker ook 

andere informatie die niet openbaar gemaakt kan worden? Nee 

  

Beslisnota Uitstel beantwoording schriftelijke vragen over 

het bericht 'nog meer Instagramaccounts van LHBTI'ers 

op zwart, veel meldingen uit Nederland'  
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Aanleiding 

• Op 4 mei 2026 zijn er twee sets schriftelijke vragen gesteld over het bericht 

dat meerdere Instagramaccounts van Nederlandse lhbtiq+-organisaties door 

Meta zijn verwijderd of geblokkeerd: 

o De leden Bamenga, El Boujdaini en Podt (allen D66) hebben 

schriftelijke vragen gesteld aan u en de staatssecretaris van 

Economische Zaken (SEZ) over het bericht ‘Nog veel meer 

Instagramaccounts van LHBTI’ers op zwart, veel meldingen uit 

Nederland’.  

o De leden Kathmann, Moorman (allebei GL-PvdA), Dassen (Volt), 

Teunissen (PvdD) en Beckerman (SP) hebben schriftelijke vragen in 

dezelfde strekking gesteld aan SEZ en u over het blokkeren van queer 

accounts door Meta. 

Geadviseerd besluit 

• We adviseren u akkoord te gaan met bijgaande uitstelbrief en deze te 

ondertekenen. SEZ zal tegelijkertijd een uitstelbrief over de andere set 

Kamervragen uitsturen.  

• Zodra de antwoorden gereed zijn adviseren we u de antwoorden op beide sets 

schriftelijke vragen gebundeld aan de Tweede Kamer toe te laten sturen door 

SEZ, mede ondertekend door u. 

Kernpunten 

• Beide sets schriftelijke vragen zijn aan u en de SEZ gesteld.  

• Het betreft vragen over berichtgeving dat Meta meerdere Nederlandse 

Instagramaccounts van lhbtiq+-organisaties heeft verwijderd of geblokkeerd. 

• Het uitstel is nodig omdat er nog interdepartementale afstemming en overleg 

met externe experts plaatsvindt. 

• De deadline van de beantwoording van beide sets Kamervragen is 25 mei. 

• Het streven is dat de antwoorden op beide sets schriftelijke vragen voor het 

CD Sociale media en inmenging van 4 juni aan de Kamer worden toegestuurd. 
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